

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年10月31日 星期六
庚子年九月十五

宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN61-0008

陕西一级报纸
总第9918期 今日四版



中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

习近平向第三届世界顶尖科学家论坛(2020)作视频致辞

新华社上海10月30日电 第三届世界顶尖科学家论坛(2020)10月30日在上海召开。国家主席习近平向论坛作视频致辞。

习近平指出,新冠肺炎疫情发生以来,各国科学家协力寻求抗疫之道,在治疗、药物和疫苗研发、防控等多个重要领域开展科技攻关和跨国合作,为抗击疫情作出了重大贡献。在当前形势下,尤其需要开展新冠肺炎药物、疫苗、检测领域的研究合作,聚焦气候变化、人类健康等共性问题,让科技创新更好造福人类。

习近平强调,中国高度重视科技创新

工作,坚持把创新作为引领发展的第一动力。中国将实施更加开放包容、互惠共享的国际科技合作战略,愿同全球顶尖科学家、国际科技组织一道,加强重大科学问题研究,加大共性科学技术突破,加深重点战略科学项目协作。希望各位科学家积极交流思想、推进合作,共同推进世界科学事业。

世界顶尖科学家论坛由世界顶尖科学家协会发起,上海市委、市政府主办,已举办两届。本届论坛以“科技,为了人类共同命运”为主题,采用线上视频与线下出席相结合的方式举办,全球300多位科学家,包括61位诺贝尔奖得主参会。李强出席。

征求对中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议的意见

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

新华社北京10月30日电 中共中央8月25日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,“十四五”时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后,乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。摆在我们面前的历史课题是加强顶层设计和科学规划,继续贯彻落实中共十九大作出的战略安排,制定好中长期发展规划建议,指导全党全国做好未来5年和更长时期经济社会发展工作。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表陶智先后发言。他们高度评价在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下我国“十三五”时期经济社会发展取得的成就,赞同中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议的考虑,并就优化区域战略布局,加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,坚持创新引领,强化国家发展战略支撑,完善我国关键装备的技术研发链条,提高产业链供应链稳定性和竞争力,持续巩

固脱贫攻坚成果,实施健康中国战略、推进美丽中国建设,加强规划的法治管理,深化开放合作、推动构建人类命运共同体等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他首先介绍了中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议的考虑和文件起草有关情况。他指出,中共中央经过认真研究,决定中共十九届五中全会的主题为研究关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议。这是贯彻落实中共十九大战略安排的重大任务,是统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的现实需要,是发挥中国特色社会主义制度优势的重要途径。制定好“十四五”规划建议,将为编制规划纲要提供依据,向社会传递

未来5年我国发展的主要目标、优先领域、重点任务,有利于引导全社会汇聚共识、凝聚力量,推动我国经济社会发展不断取得新的更大成就。

习近平强调,制定好“十四五”规划建议,必须处理好几大关系。一是处理好继承和创新的关系,做好“两个一百年”奋斗目标有机衔接。二是处理好政府和市场的关系,更好发挥我国制度优势。三是处理好开放和自主的关系,更好统筹国内国际两个大局。四是处理好发展和安全的关系。五是处理好战略和战术的关系,制定出一个高瞻远瞩、务实管用的规划建议。要总结“十三五”时期的发展成就和经验,科学研判发展环境,深入研究总体思路和主要目标,准确把握重大战略任务,提出深化改革开放重大举措,前瞻性谋划重大风险应对预案。

(下转第二版)

在解决问题中练就干事创业真本领

全市年轻干部代表学习习近平总书记重要讲话精神座谈会召开

本报讯 10月29日下午,全市年轻干部代表学习习近平总书记重要讲话精神座谈会,在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神座谈会召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方参加会议并讲话,市长惠进才主持会议。

徐启方指出,年轻干部正处在大有可为的新时代,要进一步提高政治站位,深刻认识习近平总书记重要讲话的重大意义,深刻认识我国社会主要矛盾发展变化带来的新特征新要求,努力提升“七种能力”,以硬本领展现新作为。要增强解决问题的能力,破解难题的本领,善于学习研究,加强实践锻炼,努力成为工作岗位上的“行家里手”。要勇于攻坚克难,积极投身助力宝鸡改革发展稳定的生动实践,以只争朝夕、真抓实干的责任感和使命感,抓好各项工作落实。要严于律己,既有仰望星空的激情和能力,还有扎根基层、久久为功的干劲和韧劲,脚踏实地走好从政之路,以实干实绩向历史、向组织、向群众交出一份满意答卷。

惠进才要求,全市年轻干部要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终在学懂、弄通、做实上下功夫,树立正确的人生观、价值观、权力观,切实做到对党忠诚、对人民赤诚。要练就过硬本领,在加快关平原城市群副中心城市建设和做好“六稳”工作、落实“六保”任务等重点工作中建功立业。要敢于担当,多到艰苦岗位和基层一线锻炼,善于从小事和自身做起,用实际行动诠释对党的忠诚和对人民的赤诚。

部分年轻干部代表作交流发言。

市委常委、市纪委书记、市监委主任王琦参加会议。 本报记者 周淑丽

徐启方调研脱贫攻坚工作时强调 坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利

本报讯 10月29日,副省长、宝鸡市委书记徐启方在陈仓区调研脱贫攻坚工作时强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作重要论述和省委、省政府工作要求,坚定信心,紧盯目标,全力冲刺,坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利。

徐启方先后来到宝鸡市博仁药业有限公司,西部山区柴胡、花椒核心种植

示范基地,拓石镇拓石村移民搬迁集中安置点,详细了解西部山区特色产业发展、贫困群众就业、移民搬迁安置点建设和基础设施配套、教育扶贫等情况。

徐启方强调,产业增收是脱贫攻坚的主要途径和长久之策。要坚持因地制宜、科学规划、分类指导、因势利导,走产业化、规模化、品牌化道路,发展特色产

业,争当标准和品牌的引领者,不断增加产品附加值,延伸产业链条,提高抗风险能力,建立更加稳定的利益联结机制,确保贫困群众持续稳定增收。要进一步加强移民搬迁集中安置区基础设施建设,完善医疗、教育、养老等公共服务,统筹考虑搬迁群众的就业创业,确保稳得住、能致富。要进一步强化教育扶贫,在扶智

扶志上继续精准发力、久久为功,通过教育投入、教育资助和教育帮扶,提高人的素质、实现人的全面发展,增强“造血”能力,阻断贫困代际传递,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

市委常委、副市长毕晓男参加调研。 本报记者 金鑫

全市金秋季招商引资培训会召开

本报讯 10月29日,2020年全市金秋季招商引资培训会在市委党校大礼堂召开。会议邀请太平洋建设集团董事局副主席石又菱、苏州工业园区管委会原副主任秦筱靖作辅导报告。市长惠进才主持会议,市政协党组书记何存贵参加培训会。

会上,石又菱以《新经济下的中国城市区域生态见解》为题,结合国内外经济形势以及宝鸡发展实际,提出招商引资工作未来发展方向;秦筱靖以苏州工业园区发展为例,就园区规划、开发和管理作了系统讲解。

惠进才强调,各县区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,把招商引资作为加快关平原城市群副中心城市建设的切入点和突破口,全面掀起新一轮大开放、大招商热潮。要认真学习借鉴外地先进经验,进一步解放思想,拓展招商思维,提升招商能力,打造具有专业素养的招商团队。要坚持领导带头招商,积极协调解决存在问题,做好项目服务和要素保障,促进总部企业和项目落地,为经济高质量发展提供有力支撑。

全体市级领导,各县区、开发区、市级有关部门主要负责同志,招商部门工作人员等共300余人参加培训。 本报记者 韩晓磊

加强沟通联系 促进合作共赢

惠进才与中国民航机场建设集团有限公司副总经理柴福斌一行座谈

本报讯 10月29日下午,市长惠进才与中国民航机场建设集团有限公司副总经理柴福斌一行就宝鸡机场项目有关事宜进行交流座谈。

座谈会上,惠进才对柴福斌一行表示欢迎。他指出,建设宝鸡机场,是我市加快打造全国性

综合交通枢纽城市和生产服务型国家物流枢纽承载城市的关键举措,也是加速追赶超越,推动大开放、大开发的重大项目。希望中国民航机场建设集团有限公司充分发挥专业优势,在机场建设、航线开通、运营管理等方面给予宝鸡大力支持和鼎力帮助,更好地促

进地企共同发展、互利共赢。

柴福斌表示,本次座谈是双方加强沟通、开展合作的良好开端,将积极与相关部门联系对接,争取在机场项目的多个方面达成共识,助力宝鸡经济社会高质量发展。

市委常委、常务副市长刘荣贤参加座谈。 本报记者 符雅琦



中老铁路 精品道岔宝鸡造

中铁宝桥提前20天兑现首批产品制造合同

本报讯 10月29日,6组60kg/m-12工联道岔在中铁宝桥集团有限公司道岔车间完成组装,开始发运。这标志着该公司承担的中老铁路首批道岔供货全面告捷,提前20天兑现首批产品制造合同,为后续生产赢得了时间。

中老铁路是中国“一带一路”倡议与老挝“变陆锁国为陆联国”战略的对接项目,北起中老边境口岸磨丁,南至

老挝首都万象,线路总长414公里,全部采用中国技术标准建设,设计时速160公里,将于2021年12月建成通车。在中老铁路建设中,中铁宝桥作为国内铁路道岔行业的“领头羊”,一举中标了8个型号、100多组铁路道岔的供货合同。投产以来,该公司把“打造精品道岔,建设百年工程,筑就廉洁之路,唱响中国制造”作为最大责任,高标准、全方位打造精品道岔工程。

(蒋晓强)

宝鸡日报广告传媒
视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话: 13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品
嘉利来漆
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址: http://www.jll.net 0917-3273355
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066

中国职业服装五十强企业
陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限责任公司
地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱: sxjnf@sina.com 网址: www.sxjnf.com

要买好钢材就到
新大唐金属市场来
主要经营
金属材料加工、销售; 化工原料(不含有毒有害化学危险品)、五金交电、建筑装饰材料、机电设备的销售及仓储。
出租
办公室
门面房
宝鸡新大唐金属有限公司诚招加盟!
电话: 8801885 8801886
地址: 高新开发区陈仓大道干河桥西北120米

宇雅
真石漆
地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828